MB series
232, 940, 50, 63, 980, 2100, 125

(¢50-1002 +O—%)

%o HiRk

MBI series

0y KA T— A K1) (—
FARZERE |- ok D B BRI

AEITINBIA — R R Ay F
R ETgE

B F—bRA1yFEUTEIC
E T7RAF—%=0{FF P.437
EYDEIEZERLLE r7vax)

P.437




s 2 MB 1 Series 32, 040, 050, 063, 080, 6100, 0125

| ovrees. Eo=earoREERELELR.

YUY ERBERIRICFRT S

FRDAEITET, 5 = =
FUPEDET. sens ™ MDB1[D]40-100Z- N V -m9BW
FEHRHEICIEDER T . Bzt

ALILEREDIBE OvR5inE. OvRSEHESER
MRS | 2EHL mies | 2860 Villlgeol  wWials ol

PEESZN

V |13 volbyaarob

TR i h
14/9 ff%

I SErmdSiSeE . ;‘ N:2lLE R ERSS

e ()
BERRICEOIBUIZ T D2lLERR F o G TITLERRE
y .

N |EBREEER
HEMISZAZED (AUO VE ) Da @

- RS BEEDE L
G:AVRRITS VIR

L:#5m 7 — Mg
ViAFvoILTa1ok

&

W:2liFwolbya( ok

F:OvRBITS VIR
LEBAET—NE e

P25 = VAU e DY

S HTBERE R oo OMMEI FRESTT.
o 7238 oLz | 2usex WINPT [ sLezsen
1WILER — o — o —
2WsLER (3) — ) - o)
WFyoNsatvr — (5) — (6] —
2lFyonsaqsb (7] — (8) — [10)

Oy FAN=—

[

Ay Kh/N— a A KHN—
e | ol o

Q = Q e I 7 .
1 e ® —® o L
JT N 2lF o wryon| @
1WILEZ 2UsLER| NWILER Ja{vbh | 2LILER WIZLEZ| 2WILEZ BEESAN 2oL\ ILYa{vk
G [ VAl a [ = VA e Oy RAn— g Y KhN—
= i .:I

[ = (7] Ay K=

JLEZR
Z&8

zu.laTxﬁ/ﬂ

[
WIVER [2lityonyad v




|55

(2=

) (- -mawms

OYRAIN—= AYRHN— FAREE(C LD EEHR.

o ZiE: BA1000mm/s (21 X)
° SEME (kg)

ERfs<FiA(
IERamREE

[ AB(CINBIA— R RA Y F
HN{IaTaE 1

-D-M9[&!
-D-A9[12!

FaonEom]  MB1 [ MiEE©%) | fkm |
32 | 08 | 11 | 09 | 32 | 80 |
40 | 10 | 9 [ 11 40 | 140 |
50 | 17 | 11 | 19 | 50 | 190 |
63 | 21 | 9 | 23 | 63 | 310 |
80 | 36 | 10 | 40 | 80 | 500 |
100 | 49 | 8 | 53 | 100 | 800 |
125 | 76 | 0 | 76 | 125 | 1250 |

X Z 100 NO—UBDETY, XRE200mm/sh

T7AF—IC & BRHERHE
(FTvav) %
@T77RAF—ICKD.

F—RZAAYFRIEEAND  @NEEICMTHR 8

J=-E2YORA. HEZRLE
JYFFa—T

F—b AV FEULE

J=-EYOHEZRLE

IY—-ZXNUIT—vay

£

CJ1
CJP
CJ2

===
D=2
=N =

EHH = HHH

(5]
n
N

S)— 5 R, F21—T R (mm) WA .5 Bkl .
) B |99%3%) 3 40 50 63 80 100 125 M T BE i
1RER A l l l l l l l l l
MB1-Z series e AOv kR 7 P.440
=
BO Y K i w7
MB1W-Z series M T P.450
6' <
0Oy REY I — L ommy | 7V
AOv KR 5 i P.456
MB1K-Z series GRS D-0)
-XO
T
i)
437 ®

O
2



BREREA—F— AL FIROHESEE

MB1 series

J— MB1
5 : iﬁng K (RER)
O 1SRG GHIIC DX £ L TRBBAT <A L) L)
— WERT EOvYE
7 [ Sn—
P.440
032~0100 0125 032~0100 0125
= R [ ) [ ) [ ) [
O 4st Ov&zZbO—2 O O O O
D HERRE [ ] [ ) [ ) [ J
MB1C-Cx | o+ /351 032~0125 [ [ ) o [
10-%4) HY—2y—x O O O O
20-%4 #wFR - Ty RRA [ ) O [ ) O
MB101§ ik e () O [ ] O
XA Ov KEHIREE [© © ©) ©
XB5% #wHOY KEYVY © O O O
XB6 fij#hs1) >4 (-10~150C) ©) O O O
XC3%4 HK— MUBERORH ©) O @) O
XC4 BHRIL—INfE © O ©) O
XC5 fi# ) % (-10~110C) ©) O O O
XC6 EZ b0y KOy K&ty MEZTVLZE — [©) — ©
Z40Y K. ZvoavnT, 032~0125
e 5409 K+ FEOZF VLM © o © o
XC8 AT VY /B AR © O ©) O
XC9 ABEL) VY /SR HBER ©) O @) O
XC10 FA1PIAFRIU VY /EOY K ©) O ©) O
XC11 F17 TR VY /B0 KR ©) O ©) O
XC12 SUFLRIY Y ©) O @) O
XC22 Nyx ETvEIL © O ©) O
S ;uéa/vi;mﬁiﬁ 21F v ZIVRE 0125 - o 7 o
2 LEZRREY,
ey 2WF v S VBESOHERF L 28 © © © ©
2UF Y oL T MBS
W) RTYLIEATS © © © =
XC30 Ov Rl FS=#>&0Y KAN—ORICERST o= O oY O
032~0125
XC35 JANRIL—/NH ©) O © O
XC65 HE2F L 28 (XCT+XC68NEAET) @) O @) O
EZ b0y KOy Kty MERTVLZE
RCEE (E2 YOy KBRS O— Ao EH) o O o O
X846 24 v FRGABICT 7 2F—Eid ©] [©) © O

1) XC30ABRLIBEDH, TEENEHTEXT,

7E2) MBKZ ) —ZMXC10ft1Id, mflE£mMY IEDFAUCRD XY, FHEDHZDBEIL. FHIRMBEEERITL TS0,
E3) AMBHBEART, FEICOETELTE, K—LR—IWEBHFDOTEISR LS,

E4) RERDHN—FR GERRER) CRUET,

® 438

O
3



MBI series

MB1W MB1K
(E5ER) (O REY )
)
=AY ROy
7 [ S/5— 7 [ sn—
P.450 P.456
232~5100 0125 232~5100 0125 932~0100 S

[ [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) e
O O O O O O o> 4st
[ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) D
[ ] [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) MB10-CIx
O O O O O O 10-
[ ) O [ ) O — — 20-
[ @) [ @) — — MB101§
@) ©) @) ©] © [© XA
O O O O O O XB5
©) O O O O O XB6
© O © O © [©) XC3
©) O ©) O — — XC4
©) O O O O O XC5
— O — O O O XC6
(@) O (@) O @) (@) XC7
— — — — ©) © XC8
— — — — O (@] XC9
i J— J— J— @5}2) @ii?) XC10
— — — — O O XC11
O O O O O O XC12
©) O ©) O O O XC22
— — — — — — XC26
_ — — — ) O Xc27
O O O O O O XC29
@521) O @521) O @521) ©3i1> XC30
©) ©) ©) O — — XC35
© O © © O O XC65
@) O @) O — — XC68
©) ©) ©) ©) ©) © X846

O
5

5
[
—

(x]
C—
-}

[y
G
N

[
()
=

[=)
=
N

[=x)
=
@

(=)
[r]
-

(5]
n
N



BEFi1—THRIFIIE/
FER | -FOYF

MB1 series

032, 040, 850, 263, 280, 3100, 0125

BARTHE
==L XSS
vt MDB1[B]32] |-[50 Z- -MoBW| |-[ |
N
F—= M1 vF{F
(REEPE) . .
= A—5— A4 Kt
BYXEFER HMIIP.441 B TSRS L,
B EES Fa1-—TRHE P
L| #@p@o—h# 32] 32mm 7{—!*14%‘}:55375
F | OUFRAITS >R 20| 40mm LS | 2513
G | ~UFRTSVIR 50 50mm S | isf
C| 1uLERR 63| 63mm 3 | 374
D 2T LERF 80| 80mm n no {f
%o0125M%< . BTHFERE 100| 100mm .
ISEMREA T, 125/ 125mm FA—bZ2AYF
R— ML DIES B — b 24 F R
= . FREYTRE S0
ﬁ;ﬁf -— oY &2 O—2 (mm)
BEZ NO—slcoEE LTI e m
TF | G P44 TSRS, IEER2
o o mRs REBL
BES (v /ND) V [ 1Fvonsaqok
mRs i W | 2lFvonTafor
XYV IPRYT)ORTHHFERA)IC J FAOYE—RUY X1UUFwoILbTaq >y MIEF Yol
DEFLTR.PANETERL IS, K fiighs —K1J > Uaq4 Y MBEVIIEARS NE Ao
o *Ov Rseln&EIIEAEFH T
X ) ERE(ZYL3Y) N
BWANED DR [(mes| 1700 3> | HRES1
BRI — 21 95 LOBE [N® | 5n—2yoay |
S oAl TELOEE. ENETET
F—RN2A v FORBEDORFL2IFES B /=7 v a 0BG, EX M OmAIIC EBEER
Skt FUNhEBRINDTEICEY, 03204018 HEUSEITADDZ.
s 70.100 6mm. 050, 063(Z8mm. 080, 0100l ENSEAIRMEAETT.
(i) MDB1B40-100Z 10mm. 0125(312mm2EAE<AYET.,  XEMICOEELTIIP.448% TSR EE N,
BRAZ— XA YTF /A= b 24y FEEOFBIII, P.1575~1701%ZSB LS,
T R F 2| mmen DCEE%E A ;E;;i,r;;f; SETRAENIE 70 mmaw
s} 1 E22|M)| L |@
3% (NPN) MINV | M9N | @ |@|®@|O] O
% S 3% (PNP) sv.12v MOPV | Mo | @ @ @[O0 O | <P®
& 2% 2V M9BV | M9B | @ (@ @O O | —
# 3% (NPN) MONWV | MSNW | @ (@ [®@ O] O
L swsseess |soxvr|s[ssene) | 2av 12— Tmepwv | mePw | @ (@ @ [O] O ||Vl
2 2% 2V MIBWV | M9EW | @ (@ [®@ O] O | —
1 3% (NPN) “IMINAV| *M9NA | O |O | @ |O| O
2 | ks eesn) 348 (PNP) V.2V “MoPAV| *M9PA | O O @ 0] O |
o) 2V “IM9BAV|*'M9BA | O [O|@®@|O| O | —
=+ 3 _ _ el — _
;IEE PN [ e 5v A%V | A% | @ ° ICEs
et I —— oav | 12y | 100V _| A9V | A3 |e@ [@|e@[@] — | — [yL—.
e & i TOOVEITF| A9OV | A9 | ® |— |@|—| — |icmm]| PLC

X1 AR LS TOA— b2V FIF, ERBEAOBRAICETARETT A ZNUICE Y BADTKIELEERIETDEDOTIHY A
il KRB F COZEMKIE. MkMEE ERROEBEMEN LT,
¥2 — MEREIm& A /13, D-AQ3DHDIHEBI £,

X —RigRTES 0.5m- £S5 () MONW KOMDBEERA— bRV FISHIEELRBIET,
Tm- M (1) MONWM
3m- L (f51) MONWL
5m- v Z (1) MONWZ

X ERBHBMBEUNCE . BRATELA— MV FHHYETOTHMI. P.A61ZTSRIEE1,
XTVDA P AR TEA— F AV FOFEMIE. P.1648,1649& TSRS,
K — b 2A Y FIIEMBEE RIEM) SRV ET,

440




BRF1—TRITLULY e as-roy kK MBI Series

ERIA —5 — XA Rtk
(##IIP.462% TBBL &L,

er
G

1%
—

F 21— FP3E (mm) 32 [ 40 | s0 [ e3 | 8 | 100 | 125
fEBSR wEAOY K
R EE
REEMES 1.5MPa cJ1
BREEAEN 1.0MPa
BEEREN 0.05MPa CJP
ARBES SO F—R2AUFRL T —10~T0C , .\ pr oo
ERAREE A—h2A 9T —10~60C IFELVREBEZE) CJ2
@ RE ()
EREZR b EE 50~1000mm/s JCM
2 PO—oREQFER | ~250: 17, 251~1000: 75, 1001~1500: *§?, 1501~2000: 3% 2001~2300: 5° | |C[VI2
oyrav IF7OYaAVEREIIN=IYay
##60@ (RC.NPT.G) 1/8 \ 1/4 3/8 1/2 CcM3

B} BAF. J— M. OV RIS I, ~Y KBTS SR

Bz WISLER R 2UoLERE CG1

[Fmes] /S \ 5 5 _
X846 | 21 T BRI I 7 27 —5E | BERbO—I% ( CG3
N R mm)
1%;;%;5 1R F1-7 REZPO—2 HTRRA @
‘%’ g prev i 2 hO—SHED Aha-s#Ee| Ah0-7
TS - = 32 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 MB
XAD) |0 FERRRES 40 | 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
-XB5 | A0y KR 1) ooxi %2 %3 5% 05 T 19 % T OB O O SO TR T m
XB6 | fE 1 5 (—10~150C) %1 %2 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 ~1800 | ~1800
XC3 | e FOBERORE3 63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 CA2
-XC4 |38HRTL—/\F*2 80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
-XC5 | fi#s )5 (—10~110C) 1 100 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 CS1
-XC6 | EXhvOy R.OY ATy MIEAT VL 2E*4 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 1000 | ~2300 | ~2300
xc7 |FAAYE ov2a2iLT, o 1) FEZ FO— L BECEET, (RX—HIEARLEEA.) CS2
FAOY EFY FEORT VL AME* $E2) BAAEIC & W ERITAERR MO~ DRBNVETT, HMICDOE XL TIFINSITF Y
XC8 |AZFRIY S /B LR 2 70)4‘}%§§§E¥H\EJ’EZ§E§<\ESEL2 o, 2 PO—UBEDZEXDIBRIC. LhHBHFIL
XCo [TErRES o5, s RaEEe | UHBEBRIBIENTEIRLMBEIBYETDT, TEBKLE L,
= ALRIER #3) 2 NO— o REQERBA 5188, BETEEAEIOSF L TRABIRE LS,
XC10| F1 7RI 5 /MmOy A2 E4) S NSHOBEDR FO—2#EIE1000mmT T, 1001 mmEB HIBE EBIE ZABR
5 = )RR ) S AT O Kfgx2 e
XCU| 7o 7Tk ) 2 /R0y R #5) B v L3 VESYTTOZ FO—TE, I759S 3 Y ORNEFERBBANHUET
XC12| ¥ 2T L) T DTTEE S, BHT Y3 VESEEMERIP.19012 I3RS,
XC22| \wF BT vRILAR2 - _
XC26 | 2U/LEAREY - 2l ) IVBE ALY, FEEN)KA v INTTE
-XC27 | 2WHLERRE Y, 2y INBE /OHEAT /L AE
XC29| 21Ty I TaA Y MR T D IEUTE*2 2s SvNSHE ESREEE
-XC30| O Kl b5 =4 &0 K/ \—DFIICETH2 DD, 70C
- — ) ¥{F%2
§§§§ ;;i);f\alfxa;]\(gcxﬂxcesmaam%2 K Wi R 1ocx
. s — KPS EEORBEEEETT.,
xceg| EAMYAY F.OY KTy MIBRT /L 28%2 R
(€370 FEkon- Lozt Y I PRI TY DERTIE(FRG)
X1 I70v2a>Dd
%2 0125138<
X3 AERDA/N—TM GERBER) EBVET 1) &8 : MDB1D50-100Z-NW-M9BW
X4 125D
K— BRI (-XCI) ICDE LTI, 118 2T L ERF A . .
RCEARICADECRARASELK— MIB Eggg’? ﬁ : ;”ff"m’k
BEERDBIENTEET, . MAEHER = : RN
N5=7 & B[D-XC3BB. XC3CC. -XC3DD 2 AR N o oAt h
DHIABERET AAYFD- i2rf:
KEBFEE, 2y oL TaA b A
A= b ZAYFHEDAFRICDOEZL TS FZ?‘V%“L@EJ@H‘JKT‘J&EJ%TO
P.460.461%& 2B /ES 0\,
A= R A Y FEERMAIE (2 FO—2 D-OI
IV RBRHE) SLUBRNSES B P
A= R RA Y FERASTLERNR bO—2 - -XOI
- BYfEEEE 2lFvoloaA vk —
;
A=AV FRGEER /BRRE X



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MBI series

0.47+0.16x100/50=0.79kg

® 442

1@
e . | ovem | Avem | 1w 21
LARE BER | TN | SS Sk | 95 om | oL ERE| SLERE
" O F&mT vk 0 D 0 0 0 D
REE e mey — — — — — °
rvonoaior| @ D ° 0 0 D
Fvay || BN YIZEAZ . ° ° ° ° °
[(=Z5))
SIS D D ® 0 0 D
*ERE. SDAICDEE L TIAP.449% TR LS, (S /\51IP 4455 )
B FEREA
Fa e 32 0 50 63 80 100 125
J— NED MB-L0O3 MB-L04 MB-LO5 MB-L0O6 MB-LO8 MB-L10 MB-L12
To0T MB-FO3 MB-FO4 MB-F05 MB-F06 MB-F08 MB-F10 MB-F12
TLZLEX | MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-CO8 | MB-C10 | MB-CI2
2L EZ MB-D03 MB-D04 MB-D05 MB-D06 MB-D08 MB-D10 MB-D12
) O FERECAXOR. S5 16s0BaLENEEL) CIIREL,
32) EMARHSAILHRT SBRLRDBYITE, J— . 7505, 1IWILER /RERIBRIL k.
ey kakic i iy PR AR AN ety
R PR
@ty [ —=ouT[ J=—F—n
F1-TJRE| OV RE | 68 | SEEE EFRES (MPa)
(mm) (mm) B | (mm2) [ 02]03[04]05]06]07]08[09]10
” \» | OUT | 804 |61 | 241|322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
N 691 | 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
6 ouT 1257 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 (1006|1131 |1257
- ! IN | 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056
" b |OUT | 1963 | 393 | 689 [ 785 | 982 [1178]1374]1570] 1767|1963
IN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 989 (1154 (1319|1484 |1649
ouT 3117 623 | 935 | 1247 |1559(1870|2182|2494|2805|3117
& 20 IN | 2803 | 561 | 841 |1121|1402| 1682|1962 | 2242 | 2523 | 2803
ouT 5027 1005|1508 |2011|2514|3016 (3519 (4022 | 4524|5027
&Y 25 IN 4536 907 | 1361|1814 (2268|2722 |3175|3629 | 4082 | 4536
100 5o |OUT | 7854 |i571|2356]3142] 3927|4712 5498 |6283] 7069 7854
IN 7147 1429|2144 |2859|3574 (4288|5003 (5718|6432 7147
125 30 ouT 12272 245413682 (4909|6136 | 7363|8590 (9818 (11045(12272
IN | 11468 | 2294|3440 | 4588|5734 6881|8028 |9174|10321|11468
) BREAN) = EDMPa) X SEERMm2) EBUE T,
HER
—_—
(kg)
F1— JME (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
BHAH 0.47 | 0.62 1.1 1.36 2.54 | 3.51 5.68
P 059 | 0.76 | 1.32 | 1.64 | 3.04 | 417 | 7.76
BEEE TSV 0.76 | 0.99 1.55 2.15 3.99 5.34 | 9.84
Lo LERR 0.72 | 0.85 | 1.44 | 1.99 | 3.65 | 5.09 | 8.25
20 LEAF 073 | 089 | 153 | 2.15 | 3.94 | 5.36 | 8.45
502 FO—UHYDEIEESE | 2RIEE 0.16 | 0.21 0.33 0.37 0.57 | 0.72 | 0.94
1LF b 0.15 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.6 | 0.83 | 1.08
HRE8 -
205 v 2 (€ | 0.22 | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27 | 1.58
s
1) MB1B32-100Z (47, 032, 100st)
; AT(2AF, 032)
ezl E 16/502 LO—2
e yz2b0—-7 - 002 hO—2



BREF1—TRIFIUVY EER

093 BEBICKDIRINATRELEB T L —

s r—— . IFovasft
Eir o o R ] R BENAE . BECENT SBAICETOASNEBI A F—E2 PO—O T F
TELT SRICZROERN AL CHEERRL, BEICFDESAZ tA, T
32 18.8 2.2 P5ULaVBAMO—I LY R ABOER b BB BREDS ¢ 500
o 58 34 DTEBIECho AFOEDT FLF— (3, RRCLSTROSNET,
50 21.3 5.9 B =My .
63 21.3 11
Bk EBIT L+ — ()
g0 303 20 M BEOEE (o)
100 29.3 29 v ER S EE (m/s)
105 |DZFB[ 314 4
~urE| 294 RIIEBIRNF 1, EROBITHRAEDI AL —LIFTHAL, 223>
XY F OB 000BEL ETT,
ShZI =
FEEHTRIE—
2000
2125
1000 100
~
500 280
400 063
300 \\
200 050,
240
100 -
32 N0
2 N
B 50 N\C
' '
&
20 1\\
\
10 n
5 i
a4 T
3 :
;
2 i
|
1 i
&» & S L S ES

BREE (mm/s)

B) 063N T T ) F ZBRARESO0MM/sTENY EEDO Y REHaRT

RERDHDo

57 OEM500mm/sd Y EICERLF 1—THEE3mMMD S 1 > EM3X
REEICERLUARFBOkgh RHOONFET,

gm-1ov ik MB1 Series

443

5
[
—

ol
DI &=| &<
||| =S||™dv||

QDD
NN >
N (=N



MBI series

BiER
—
Rk ER 5
&S £ "e ye it &S £t HE ye %z
P FIVEFAHZN] 1| =fErO4—~ 11 [o40vF ] 4 [ER=MoO0X—k
2 [Ny RAN= FIVIFAHIN| 1 =fivax—b 12 | #40vKkF+v b R 8 |#EI=MrOX—+h
3 [vvFFa-T VLEE| 1| BEVLNAL 13[vI7UVY [l 1
4 [EzrrOvE %l 1 | mEI/O—LHoE 14 [ Oy RNvFY NBR 1
5 [Exb> YLEE]| 1 15 [ ER hoNwF> NBR 1
6 |[ovzavyry vLaE| 1 ZI3A K RIAPPPEP A E LY 2
7 |9waryrIB TIVIZoLEE ]| 1 TIA b 17 [ owoavnvInyy NBR 2
8 |[Tvra BEHAEE 1 #18 | YUUFF1-THArv b NBR 2
9 [syvavinT iR 2 [B#R=MoO0X—h 19 [Ov K& v b [EESBH1 1 [EW=@oO0X—k
10 [ito@ /A8 2 040~0125 20 |#&E — €D
BRIV F Y E
TR FRES wE
32 MB32Z-PS
40 MB1-40Z-PS
50 MB1-50Z-PS
63 MB1-63Z-PS
80 MB1-80Z-PS
100 MB1-100Z-PS
125 MB125-PS

¥\ F Y MI14~16. 18FTH—RICHEOTHUETDT.
HEF1-THROFEESICTFRLTILS,

XXy F otz MIZT U —2/%y 2 (032~0501310g. 063, 0801
20g. 0100/1330g) h'fEENE S,
T =2\ O DHBERIBEIITFTEREICTFRLTILS,
Y —2m%E : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)

444



BRF1—TRITOULY menas-roy kK MBI Series

1RHER
AR/ (B)
PAPEPZA P 7km’— b

G_ 2XRcP
—EiEKA

oE
oD

Th
U

MM

430B1/ H1 MB 2x4x4J

AL || |LF_[maA

H S+z2bh0—2 B
Z2Z+2 +~O—7

od
oe

T
g

B sEEE e

SN—ovyiay

(mm)

DD
[ -
- | N

Fa1-—TRE
(mm)

F1-INE
s |z T VB s

zz

(5]
n
N

32 90 | 141 63 102|164

XSN—0 v aVDRE. EX RO /A EESNDZ EICEY. 032, 0401F6mm. 40 90 [145 80  [124]200
050, 863IF8mm, 880, 610013 10mm., o125iF12mmEENE<RYET, 50 102|164 100 ng 220
125 |1 5

(mm)
FITRE A | AL | B |B1| ¢ [D|E|F| G |H|H J K|kalmalme| mm | N [P |8 | v |w|z
(mm) !
32 |22|195] 46|17 32512301313 | 47| 6] M6x1 | 6|10|16| 4 |Miox1.25|26 |1/8] 84| 4 | 6.5]135
40 [30|27 | 52|22| 38 [16]35|13 14 [51| 8] Mex1 | 6|14]16| 4 [M14xi.5|26 |1/4] 84| 4 [ 9 [139
50 | 35|32 | 65|27 46.5/20 |40 14 15.5|58| 11 |M8x1.25] 7|18 16| 5 |M18x1.5]305|1/4] 94| 5 |105] 156
63 35|32 | 75|27 5655|2045 14 16,558 11 |M8x1.25] 7|18|16| 5 [M18x1.5|30.5|3/8] 94| 9 [12 [156
80 40|37 | 95|32| 72 |25|45|20]19 | 72|13 |Mi0x1.5]10|22| 16| 5 |[M22x1.5|37 |3/8]114|11.5]14 |190
100 4037 |114[41] 89 [3055 2019 |72 |16 |M10X1.5|10 26|16 5 |M26x1.5|37 |1/2|114|17 |15 | 190
125 | 5450 | 13641110 | 3260|2719 |97 |16 |Mi2x1.75| 13 |27 20| 6 | M27x2 |38 |1/2|120]17 |15 |223
Y INSHHDIBE(~1000mmX fO—2) (mm)
3-8 £ n
= d e [71~ [51~[101~[151~1201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~[901~| 1~ | 51~ [101~[151~[201~[301~]401~[501~[601~] 701~[801~]901~
50 | 100150 200 |300 |400 [500 |600 |700 [800 [900 |1000| 50 | 100|150 |200 |300 |400 [500 |600 |700 [800 [900 |1000
32 |54/36]23|12.5] 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 150 175|200 225|250 | 73| 86| 98| 111]136|161]186|211|236|261]286|311
40 |56/41[23[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [100| 125150 | 175]200] 225|250 ] 81| 94106 119] 144|169 194|219 |244]269]294]319
50 [64/51]2512.5] 25 |37.5) 50 | 75 | 100|125 150 | 175|200 225|250 | 89| 102|114 |127| 152|177 202|227 |252|277|302|327
63 [64]51[25[12.5] 25 |37.5] 50 | 75 [100]125] 150 175|200 225] 250 89[102] 114127 | 152|177 | 202|227 |252|277|302|327
80 [68/56]29]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 | 100|125 150 | 175|200 225|250 101 | 114|126 139 164|189 | 214 | 239 | 264 289 314|339
100 [76]61[29]12.5] 25 [37.5] 50 | 75 [ 100 125]150] 175|200 225|250 | 101 | 114] 126|139 164 | 189 | 214|239 264 289314 | 339
125 [82[75/2710 | 20 [30 | 40 | 60 | 80 100] 120|140 160 180|200 120]130] 140|150 170|190 210]230]250]270]290|310

445



MBI series

BRI FEE N
7— /(L)

KEADBNTEICDEXL T, BARZ (P.445) EATEE RV ET,

oyavig

R—b

<’
] 5o .
’ 4x0LD 3
==
-
!
A Jx x|
Y LS+ hO—2 Y LX
2Z+Z2 ~O0—2 LZ
7— bR (mm) SN—=Hwyiay
F1-TRE 3 X 1 TRE
(G X|Y |LDLH|LS |LT |LX| LY |LZ |2z (G LS | 2z
32 22| 9| 7|30|128|3.2|32]| 53 50| 162 32 134|168
40 24| 11 9(33]132]3.2|38]| 59 55|170 40 138|176
50 2711 9140|148|3.2 46| 72.5| 70/190 50 156|198
63 2711412 |145(148|3.6 |56 | 82.5| 80[193 63 156|201
80 3014 |12|55|174|4.5|72[102.5[100|230 80 184|240
100 32|16|14|65]|178|4.5|89 |122 120|234 100 188|244
125 45120|14181|210|8 90 [149 |136]282 125 222|294
Oy RUZS I8,/ (F)
FE_FT 4%oFD
g R -z|e
Q
FX
FZ
Oy TSI (mm)
F1-TME
(mmy | FB |FD|FE|FT | FX | FY | FZ | Fd
32 50| 7] 3 |10]| 64| 32| 79|24.5
40 55| 9] 3 |10] 72| 36| 90|29.5
50 70| 9] 2 [12] 90| 45]110|35.5
63 80| 9| 2 |12]100] 50[120]|38.5
80 100| 12| 4 |16]126| 63]|153 |41
100 120| 14| 4 |16 |150| 75|178|46
125 13814 ] 7 |20]180]102|216|57
EPEPIN P R—b 4XoFD
gﬁ %
e r|ia
ﬁﬁiﬁ@w
FT, FX
2Z+Z2 +~O0—2 FZ
ANy RIT SV OR (mm) ZIN=Dv3v
F1-TRE T F1TmE
(mm) FB |FD|FT | FX | FY | FZ | 2z (mm) Y74
32 50| 710 64| 32| 79[141 32 147
T— . Ov K- Ay FRIT5Y S0RESLUE 40 55| 9] 10| 72| 36| 90|145 40 |151
FH]IHE 50 70| 9]12| 90| 45[110]|164 50-63 172
XIN—=0vavmiga. EX N OBRICY > /H 63 80| 9|12|100| 50|120|164 80-100 |212
KEINDZ EITKW. 832, 040136mm, 050, 0663 80 100| 1216 |126] 63]153]202 125 249
(38mm. 280, ¢100lE10mm, o125(F12mmEEh* 100 120|114 ]16|150| 75[178|202
RBYUET, 125 138]14]20|180]102|216|237

® 446




BRF1—TRITLULY e as-roy kK MBI Series

RER /BRI FEE

KEADBNTEICDEX LTI, BARZ (P.445) EATEE LU ET,

1oL EXR:/(C)
PEPEPIN P R—b
AX AR b
\ VA CJ1
@1 T 1/@
Ol
CJP
ﬁ Ja
CJ2
JCM
ICX|
c cM2
Z+z2b0-2 B
ZZ+2Z2 hO—2 CcM3
CG1
1UOZLERR (mm) ZIN—Dwa 63
F1—-THE 01| 5 ks . Fa1—-THE
g T| B| © |IN|L|RR|U [comiexti| z | zz BRI otz |z
32 46| 32.5] 5]23[10.5[13[ 10| 14 [154[164.5] MB-32-48-C1247 32 160[170.5 |JMB
40 52| 38 | 5|23 |11 |13 10| 14 [158]169 |(M6X1X 16L{E8) 40 |164|175
50 65| 46.5] 6]30(16 | 17|14 |20[182[187 | MB5048-Cl249 _ 5063 |180/205  |VB
63 75| 56.5] 63015 |17 |14 |20 [182]|197 |(M8x1.25x18L./E%) _ 80-100 |238|261
80 05| 72 | 84223 |26 22|30 |228|251 |MB-80-48BC1251 125 |279]307
100 |114] 89 | 84223 |26 22|30 228251 | (M10X15x22L ()
125 [136]110 | 10|50]28 |30 25 | 32 | 267|295 | M12x1.75X28L & CA?
. 1
2 s /(D ) CS
oL E2#,/ (D) PPV H— b
X421 CDHI0 AX AR b CS2
12:CD® /
g
Bl oe
TUW
N AF u cX
é— c
Z+z2+0—2 RR B
zz+2+0—2
2O L EZR (mm) ZIN—Dwi 3V
Ty 3 3 —THRR
TIolE B | c |N|L|RR| U |comlcxgticz| Z | 22 ERARIL R TRz |z
32 46| 325] 5|2310.5|13]| 10 | 14 | 28| 154|164.5 MB-32-48-C1247 32 |160|170.5
40 52| 38 | 52311 |13 10| 14 |28 [158]169 |(M6X1X 16L.{E88) 40 |164|175
50 65| 46.5] 6/30|15 |17 14|20 |40]182[197 | MB-50-48-C1249 _ 50-63 | 190|205
63 75| 56.5] 6|30 |15 | 17|14 | 20 |40 [182[197 | (M8x1.25X18L.&®&) _ 80-100 | 238|261
80 95| 72 | 84223 |26 223060228251 |MB-80-48BC1251 125 | 279|307
100 [114] 89 | 8|42|23 |26 22|30 |60 |228[251 | (M10X1.5x22L &®)
125 |136]110 | 10| 50|28 |30 25 | 32 | 64 | 267|295 | M12x1.75X28L k&
11 - 2O LEZRDEESSUCEFRAHE
XS~ aVDEE. E2 N OBBICY /R D-O0
ENdZEICEKY. 832, 040136mm. 650, 263(E8mm.
080, 610013 10mm, 01253 12mmeEHNE< LY T, XO
k300]



MBI series

BEZEE 21V LEXAFRE
jieEa
F1—THR
- MB[132 | MB[J40 | MB[J50 | MB[163 | MB[I80 | MB1100 | MB[1125
2LTLERZEE MB-BO3 MB-B05 MB-B08 MB-B12
2oL ERZEER
B
Z+z2h0—2 DB DX
4xoDT
58
4xoDR
DU DL DU DO DC DO
DA DE
(mm)  ZN=y3v
— P * —TFRE
&% |77%%| B |DA|DB|DL| DU |DC |DX|DE| DO | DR |DT|DS|DH| 2 | DDwo 73 7P%| 7
MB-Bo3 |32 46|42 32]22|10 | 44[14] 62| 9 | 6.6|15] 7[33]|154[10°3% 32 160
40 52[42]32|22]10 | 44]14] 62] 9 | 6.6]15] 7|33[158[10°37%® 40 164
MB-805 39 65[53[43[30|11.5] 60[20] 81[105] 9 [18] 8[45][182[1475%° 50 [190
63 75|53|43[30[11.5] 60[20| 81[10.5] 9 [18] 8]|45]|182[14°5070 63 190
mB-Bog |89 95|73 |64[45]14 86|30 [111]125]11 [22]10] 65| 2282275054 80 238
100 |114|73|64]45[14 | 86[30[111]125]11 [22]10]65|228[22750%* 100 |238
MB-B12| 125 [136[90[78]60[15 [110[32]136[13 [13.5[24[14]75]267[2573%* 125 279
BORE
ﬁ(r—ﬂz)m@ A | Be |A4Borooe | VLVERERRORFMITSIL S )
KON=0 v aVgEa. EX N VOBRIICT V/BRBESND I EICEW.
32-40 |25°[45°| 160° 232, 040136mm. 050, 663(F8mm. 280, 610013 10mm. o1251F
50-63 |40°|60°| 190° 12mmERNESHYET,
80-100 |30°[55°| 175°
125  [30°|50°|  170°

448



BRF1—TRITOULY menas-roy kK MBI Series

2F Vo3 b+ O L ERZEE — T

IEEE~1E
——
ovkEwry kg4 FYONTIAY MREY .
(R R1R) JLEZREY 2xed &
[a] (8] N ’ﬂ =
v mll ¢ ]
B (mm) L (mm) CJ
- F1— AR o F1—77E(mm) d #AYTD
RE (o) d H B c D 8% reoa] Po | Y| ¢ | m e mee |CIP
NT-03 32 M10x1.25 | 6 17 | 196 165 CD-M03% | 3240 |1048%[44 (36 |4 | 3 | o3x18
NT-04 40 M14x15 | 8 | 22 | 254 | 21 CD-M05% | 5063 (1483360 [51 |45| 4 | o4x25  |CJ2
NT-05 50-63 | Mi8x1.5 | 11 | 27 |31.2 |26 CD-M08%) | 80-100 [2233%%[82 [72 |5 | 4 | 04x35¢
NT-08 80 M22x1.5 | 13 | 32 | 37.0 | 31 1¥-12 125 [25:4%[79.5[695[5 [ 4 [ edxd0c |joM
NT-10 100 M26x1.5 16 41 47.3 | 39 ) BV EFEEESHNERESNET,
NT-12M 125 M27x2 | 16 | 41 | 47.3 |39
Yiz21Y CM2
. FTyonagrhk
LA T MM NDHio .., @3 cM3
FyonsaArr AN
ji=a o1
Al U1
L:
7 NX CG3
(mm) (mm)
2E ;é(;z) A |[A1|Er[Li| MM | Ri |Ui|NDuio| NX RE ;é(;z) Ei|Li | MM |Ri|U:i|NDwo| NX | Nz [JMB
1-03M | 32 | 40[14[20[30[NMI0x1.25] 12 | 16]10°3%°| 14 Y-03M | 32 |20| 30| Mi0x125]10]16]1073°| 14533] 28=
1-04M | 40 | 50[19]22[40[M14x1.5]12.5]19[10°3%8| 14 Y-04M | 40 [22| 40|Mi4x1.5|11[19]10°8°% 141353 28" MB
1-05M | 50-63 | 64|24]28[50|M18x1.5]16.5]24|14'3°°| 20", Y-05M | 50-63 | 28| 50| Mi8x1.5]|14|24|14°5°° 201333 | 40-,
1-08M | 80 | 8026|40[60|M22x1.5] 23.5|3422'3°[30- Y-08M | 80 |40| 65]|M22x1.5|20|34|22°5% 301335 | 60-, m
I-10M | 100 | 8026|4060 |M26x15|23.5|34[22°5%¢|303} Y-10M | 100 |40| 65| M26x1.5|20|34|22°5% 301333 | 60-5%
I-12M | 125 | 119]36]46|92|M27x2|28.5|34[2576%[32:3] Y-12M | 125 [46[100] M27x2[27]42[25%32i3%[645% |CA2
N ) . 3 EY - BEVBLOTBRHBRSNET.
i?%ﬁs%%ﬂnﬁ/\u I—3r cS1
mgﬁﬂﬁgﬁg—% .......................................... PHSEREBNESETISRIES, csz
R0 ; WFryol | awFvol 5
oS %FE8| =Zes
T 1WoLER | 2LoLER SN Saxon | oLE2ERR
1oLEZ — o — @ —
21T LER ® — @ — @
Wy olsatoh — ® — ® —
Ao Ta{oh — ® — @®
&S S8 ES S8
T LEZ+2LTLER TFvohoasy h+2lFvooats b
® - ® €D
: &
[MEPES SIS ERAN 0
‘ T
® —ka— @ = R e —— -
\_[g : | @
2ZLEA+TLILER P =R SR e =P e
® ® szj S——
“_:—z | So———
2LZLEZ+ oL EREER —
@ ® R A —
D-O0

449



BREFi1—THRIFIIE )/
FER E-mOY K

MB 1W series

032, 340, 350, 263, 380, 0100, 125 RoHS

*"'ﬁﬁa'_\
A=PRAYF MDB1W 32 Z-M9BW| |-| |
A—bRAVFH .
ey La] A—5— A4 KL
FHAIIP.451 & TSRS,
B ]
e A= b 24 yFEES
L J— |Es | 2417
F| J5ooF S _|1vfd
%0 12505< . B%H 3 | Sufy
SERIRHE CT. n_|nsfd
. A—PRAVF
_ - |
73T
32| 32mm XBERAA— b Z2A Y FRET
gg ggmm TR TREL S
mm . . .
63| 63mm A= b RLOER BRES(Yvay)
80 80mm S | Re EECS | I70vs a3 |
100] 100mm TN | NPT [ Sin—5vyiay |
125[ 125mm IEE G ) S5/~ v 3V OBE. B VOIS
. hEBEINDZ LK. 832, 040136mm. 650,
) FZ2 O—2 (mm) 0631Z8mm. 680, 01001E10mm. ¢125(&12mm
B2 NO—2IcDEE LTIIP 451 £ TSE 28 1, SENELUET.
< <, 45 N BEE (v /NS
HENESY Y ORI BES(IrT)
BERBTA— b 21 v FRLOEA. J_ | FAOV5—RI~ B
=2 A v FOBEOFRESIAER W | FAOU5—RU > (@)
BIIRUET, K | #Rs—RU AR
(1) MDB1WB40-100Z KK fitEhs —R 1 > (@)
BAA— XA YF /7~ F 21 v FREQREAIEIE. P.1575~17015 TSRS,
D% — W = 1) — ',
wa R VKR e RERE AP ATRE RIS T o mRan
mHL | f DC AC | mml | mEmL |22 0|5 O 1 T30s
3BNPN) MONV | M9N | @ (@@ O] O
% - 3 (PNP) sv.rzv MOPV | Mo | @ [@|e@ O] o |#
p 28 2V MOBV | M9B | @ (@@ O] O | —
7 3B NPN) MONWV | MONW | @ (@ @ O] O
L| ewmseesm |soxvr|s[zsene) | 2av |P'%) —  [mepwv | mepw (@ [@[@[O] o ||Vl
2 28 2V MIBWV | M9BW | @ (@@ O] O | —
1 3BINPN) *IMONAV| *M9NA | O |O | @ |0 O
7 | mAumERCesn 34 (PNP) Sviav “M9PAV| *'M9PA | O |O|e@ O] o |
28 2V “IMSBAV| “M9BA | O O |@|0| O | —
> 388 _ _ el _ _
[ e 0PN 5v A%V | A% (@ |—|e® ICEEs
3R I — ey | 12y 100V | A93V | A93 | @ @ @|@| — | — [yl
% : TOOVEIT| A9V | A9 | @ |—|@|—| — |icEE| PLC

*1 ki@ ESY A TDF— b 210y FId, EREAORRICRITETT D ZHUCLYEROMKMEEEZRIES 20D TEHY FHA.
LERRATOmMKMER ERBICDOEX L TIHHATHER LS,
%2 U— MEREIm& A J1d. D-AQBDHDIIEEBI £,
X — RigREES 0.5m- 5 () MONW KOMDEERA— S RA YV FIIRTEEELIET,
m- M (1) MONWM
3m- L (1) MONWL
5m-- z (1) MONWZ
X ERBHBBMUSNIL . BRATELA— MRV TFHHIETOTHMI. P.AGTIZISRIET 1,
KTVDA VAR TEA— M2y FOFMIE. P.1648.16492 TSR ZE 0.
XA — b RA Y FISEMRERE REM) EBU XY,

450

JI




ARFi-—TRT

7oy meras-moy K MBITW Series

1%
F21—TREmm) 32 [ 40 | 50 [ e3 [ 8 [ 100 | 125
fEEYS mEmO Y K
R 2y
REMEN 1.5MPa CJ1
BEERED 1.0MPa
BERMEN 0.05MPa CJP
BEBES SO F—R2AVFHL: —10~T0C . oo
ERREEE F—h2AVF : —10~60C T LRBEEZE) CJ2
TFovTay i RE (i) oM
fEREZR b EE 50~1000mm/s ‘50~700mm/‘s
2 bO—VREDHEE ~250: %40, 251~1000: *3* cm2
FEPEME IOy avERESN=oyaY
EEOERCNPT.G) | 178 | 14 3/8 [ 12 CM3
order X R BAF. T— M 752U
BRIA—5 — A A Rtk ) 203 I & BN BRI AL —AEB : A0 KER—CTF. CG1
(SI3P.462% T8RS 12& 1)) .
[Frea] R, WE | EEZbO—OR CG3
X846 | 21 v FRUIRBIC T 7 A S — K& |
o JMB
A A4 Rt P 2 hO—0 SETHRA
HAEZES Pz 2 hO—2BED 2b0-gEo| A= MB
) 5/ HE 32 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
-XAL | OV REHBAEE 40 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 m
-XB6 | fi#ks!) >5 (~10~150C) 1 *2 50 | 25,50, 75, 100, 125, 160, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1800
-XC3 | A~ Mﬁgﬁgf%mﬁ*m 63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 ~1000 CA2
- — s
igg :;;ZZVQ’( ‘fio ToeE 80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800
= it as - 100 | 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 CS1
A0y R ovavNvT
XCT | O kg b ED2 L 252 125 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800, 1000 ~2000] [ngo
XC22| /Sy F T yRIdLKR A1) B2 MO—JERETEXT (RN-—FIIEAHL I EA.)
TR T TSNS E2) EASAIC & U EREEAZ NO— o ORBHIBETT , HMICDEE L TEFASHIT I
-XC26 | AIVEAREY - 27y JVBEYIHEY, FREAY SOWBEREFIRIEZCSRLES, £, A FO—oREADEB2HHAICE. LhAZIL
Ov K@ RS =42 %Oy KA/N—DfiC UHEEBRET B EATERIMBAAHYETDT, TEELEL,
-XC30| oo o 3) 2 hO—VBHEQ% B2 3188, REISERBICOEELTIBIBEIRR LS,
— EL) BBV VESMTTCOR NOI—ITE, T70v S aVDENEFERDBENHYET
-XC35| 1NV RTL—/\F* DTTEBL S, BT YAV ESEMERIP. 1901 Z8B 21,
-XC65 | BT VLA (XCT+XCO8MEAH) *2
S —— RS
EX hrOv ko O REEFY b L]
-XC68 | 1E 2T > L 2§B*2
(EZ brOv REBESO—LH>E)
: g 2 MR 551, | -t | I9vom
Y2 orotame BEEG | Ov T b ° ° °
X3 BERDN/ TR GERRER) E R ET, Wy osadsk ° ° °
X4 9125MD& [N 55 N o~
F7oav 2F v oI adr MMEUAT) [ ) [ ] [ ]
. . SIS ° ° °
R— MIEBEOEH (XC3) IS D= LTI, 2 —L - -
ACERREL A DD CES e R s A MoE X@E. TR DT E L TIIP.449%E TSR LS, (S 1/V513P.454508)
BRERDDIENTEET, 4. BIEERE
NS =7 & B D-XC3BB. -XC3CC. -XC3DD BB/ SRAm
DHIBERVET .
F1—THE
7F— R 21 FRADERIDEEL T (mm) 82 g € €3 0 R0 g2
P.460.461% ZSR< e b = MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 | MB-L06 | MB-LO8 | MB-L10 | MB-L12
A= R ZAA Y FEERMGMUEB (R hO—2 2502 MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 | MB-F12
T R BLUBRHSE B) 7— FEEETIXOR. LU FIANDBEICINBE2s TTFR LS,
A= R 2A Y FEUSIRERAZ hO—2 R
- ByfFiEE v INSTHE
—
A= R RAVFRIEE BRRE D-O0
Bl S NSHE BEREEE
J | FAOvs—Ruz 70C -XO
K s —H1) > 110C* F
KT NSEEORSEAEERETT, i



http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MB 1 W series

EmE AR
OUT -—
(#:N)  IN —> %
F1-JRE | OV RE | B | SEEE EREN (MPa)
(mm) (mm) pe1c)] (mm2) [o02]03]04]05[06]07][08[09]1.0
32 12 IN-OUT 691 | 138 207] 276] 346| 415] 484] 553| 622] 691
40 16 IN-OUT 1056 | 211| 317] 422] 528| 634] 739] 845| 950| 1056
50 20 IN-OUT 1649 | 330| 495] 660| 825| 989] 1154|1319 1484] 1649
63 20 IN-OUT 2803 | 561 841]1121]1402]1682] 1962|2242 | 2523] 2803
80 25 IN-OUT | 4536 | 907]1361]1814|2268] 2722|3175 3629 4082| 4536
100 30 IN-OUT 7147 |1429] 2144|2859 | 3574|4288 | 5003 | 5718 6432] 7147
125 32 IN-OUT | 11468 |2294 3440|4588 (5734|6881 |8028]9174[10321]11468

E) BN N) = EH(MPa) X BEEM(MM) &R £,

HER
—
(kg)
F 21— P& (mm) 32 40 50 63 80 | 100 | 125
o 0.59 | 0.81 | 143 | 1.71 | 3.18 | 4.38 | 6.68
HEEE 7— M 071 | 095 | 1.65 | 1.99 | 3.68 | 5.04 | 8.76
B 0.88 | 1.18 | 1.88 | 250 | 4.63 | 6.21 | 10.86
502 hO—U4Y DEIEER | 2REE 021103 |046]051]077] 1.1 1.25
HERE
) MB1WB32-100Z (24H,032,100st)
[3=23:41 .59kg
° TR E .21/502 hA—2

e )VFZ AT - 00z hA—Z
0.59+0.21%100/50=1.01kg

® 452



BRF1—TRITLU Ly e as-moy kK IMB1TW Series

BER

5
[
—

AL L L cJP
) \ =4 !
=S (] CJ2
J [\ L
) il ] JCM
L 13
cM2
CcM3
CG1
L ER SR
e & HE BE = &5 &h HE BE "= CG3
I FINEFANAL]| 2 | =moOX—k 10 [ 40 EFvk FER] R
2 [SUvFFa—T | FIi-vLEE| 1| BAFLVAN ¥ Ay FAvF NBR 2 JMB
3 |EXhoOYE PR 1 [BEIO—LHo= 12 [ EZ FoNvFy NBR [
4 [Exb FLEI-oLEE ]| ¥13 | ovsavivEy LT 2
5 |ovvarusy I FILTAR 14 [ oyvaviInvEy NBR 2 MB
6 |Fvoa wEAes | 2 15 | JYv5F1-THATYE NBR 2
[EPPEP%] R 2 |®=moOA—F 16 | Ov F&@F v F AL 2 |®a=mo0A— m
8 | i@ BEGE) 2| 040~0125 17 | %a — [
9 |40V k il 4 |HmEI=fHoO0A—b CAZ
b3 gV AVE A=AV CS1
F1—-THR = o5
) FRES W CS2
32 MBW32Z—PS
40 MB1WA40Z—PS
50 MB1W50Z—PS LRES
63 MBTW63Z—PS 0.02.03.65
80 MB1W80Z—PS ok
100 MB1W100Z—PS
125 MBW125—PS

XN E Y MET1~13, 165 TH—RICESTHUETDT,
&F1—THEOFRESICTFRLTI LS,

Ny MIEST ) — 23925 (632~0501310g. 263, 0801
209. 61001330g) H{IBENET,
G—2NY I DHNVEBIFEIITRRBICCFRLTI LS,
£1)—2&% : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)

453



MB 1W series

3 A
1ZHERS
———
EZMB/(B) oyaviNvg
—EtEKA G 2XRcP 0B
—EiEKA
HE E”T ¥
- ¥ |
\ MM MB
10.2 H1 |MA| 2X4xdJ
102 | | ¢ | f AL || |FI_N N _|F
h A || K K| A
o H S+2hO—2 H+2 bO—2
Ty NS 2ziox2ta—o
—EtEKA —mEtEKA
0B G 2xReP 0By
T e
w ntm k-]
LUJ{L@I REIRS]
Hi \ MM
10.2 AL
N | f [s#zbo-2| [J10.2
K[| A
h S+2hO—2 h+2bO—2
ZZ+2x2 00—
(mm) \=99v3Y
7275 o [ AL | B |B X M
] i| ¢ |D|E|F| G |H|H| J |K[KAMAMB| MM | N |P S|V | W|zz zz
32 |22|19.5] 46|17| 32.5|12|30|13|13 |47| 6] M6x1 | 6]10]16| 4 [MI10X1.25| 26 |1/8| 84| 4 | 65178 90184
40 |30|27 | 52|22 38 |16]35|13|14 |51| 8] M6x1 | 6]14]16] 4 [M14x1.5]| 26 |1/4| 84] 4 | 9 [186 _90[192
50 |35|32 | 65|27| 46.5|20]40|14|15.5]58|11|M8x1.25] 7]18]16] 5 |[M18x1.5|30.5| 1/4| 94] 5 |10.5210 102218
63 |35|32 | 75|27| 56.5|20]45|14|16.5]58|11|M8x1.25| 7]18]16] 5 [M18x1.5|30.5|3/8| 94| 9 |12 [210 102|218
80 |40|37 | 9532 72 |25|45|20[19 |72]|13|MI0X15|10]22]16] 5 |M22x1.5] 37 |3/8|114[11.5|14 |258 124|268
100 [40[37 [114]41] 89 [30[55]|20[19 [72[16|M10x15]10|26]16] 5 [M26x1.5] 37 |1/2[114[17 |15 |258 124|268
125 |54|50 |136]41]110 |32|60|27|19 |97|16|Mi2x1.75]|13|27|20] 6 | M27x2 | 38 | 1/2]120]17 |15 |314 132|316
J¥ NSHDIBE (~1000mmR kO—%) (m)
h
72-7%8| 4 | o | ¢ ¢
) e 1~ [ 51~ [101~151~201~]301~]401~501~]601~[701~]801~[901~ 1~ [ 51~[101~]151~[201~[301~]401~[501~[601~[701~]801~]901~
50 | 100|150 |200 [300 |40 |500 |600 |700 (800 900 |1000| 50 | 100|150 |200 [300 |200 |500 |600 |700 |800 900 |1000
32 |54]36]23[12.5] 25 [37.5] 50 | 75 |100]125]150]175]200|225|250| 73| 86| 98|111]136]161|186|211]|236|261]286|311

40 56|41|23|12.5| 25 |37.5| 50 | 75 [100|125|150|175]|200|225|250| 81| 94|106|119]|144|169|194|219|244]|269|294|319
50 64|51]25(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100{125|150]175|200|225]|250| 89|102|114|127|152|177]|202|227|252|277|302|327
63 64|51]25(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100{125|150|175|200|225]|250| 89|102|114|127|1562|177]|202|227|252|277|302|327
80 68|56]29(12.5| 25 |37.5| 50 | 75 |100{125]150]175]200|225]|250|101{114[126]139|164|189]|214[239|264|289|314|339
100 [76]61]29]12.5| 25 |37.5] 50 | 75 |100]125]150|175|200|225|250|101[114|126|139|164|189|214|239|264|289|314|339
125 [82|75|27]10 |20 |30 [ 40|60 | 80]100]120[140|160|180]200|120]130[140|150|170|190]210]230|250|270|290|310

(mm)

ZZD

1~ [ 51~ [101~[151~[201~[301~[401~[501~[601~[701~[801~[901~
50 | 100 |150 |200 300 400 |500 |600 700 800 |900 |1000
32 [230]256]280]306 356|406 456|506 | 556|606 |656 | 706
40 [246]272(296322|372|422|472|522|572|622 672|722
50 |272|298]322|348|398|448]498|548|598|648|698|748
63 |272|298]322 348|398 448]498|548|598|648 698|748

F1-THE
(mm)

80 |316]342|366|392| 442|492 542|592 642(692| 742|792 KNI Y2 AL OBE, EXbLOBRCS 2 hEREND
100 |316]342(366392|442[492[542|592 642|692 742|792 ZElody, 032, ”40‘36”\“50}363‘38’“’“\ 280, 2100
125 | 360380400 420460500 |540]580 620|660 700|740 [310mm. o125 12mmERA RIABY ET .

) ZZISER D v N SHDTEERLE T,

454



BRF1—TRITLU Ly e as-moy kK IMB1TW Series

R I HEE

7— /L)

KEABETEICDOEXL T BAF (P.445) EA—PEEBI X T,

St

—b oy 3vINLT

o [
o

3
&

5
[
—

S 3
T CJP
3
X 4%xoLD LX CJZ
LS+z2hO0—2 Y Lz JCM
7— b (mm)  F/=0yvan cM2
FIPE X | ¥ |D|LH| s | LT x| LY |1z s
32 22| 9] 7]30|128]3.2|32]| 53 50 134 CM3
40 24 |11 9[33[132]3.2|38| 59 58] HSE
50 27 |11 9140 |148|3.2|46| 725 70 156 CG1
63 2711412 ]45|148|3.6 |56 | 82.5| 80 156
80 30|14 | 1255|174 45| 721025100 184 XIN—0vavmBa. EX M VOBRICY Y /hEEESND CG3
100 32(16]14|65[178]45[89 122 [120 188 Z&ITEY. 032, 8401d6mm. 050, 063(E8mm. 280, 6100
125 4520|1481 [210| 8 90 (149 136 222 (F10mm, g125F12mmERNEL B ET, JMB
MB
Oy RAZSV IR/ (F) m
FE FT 4XoFD R—b PPEPIN P CAZ
L : =
‘ N CS1
z £ iEss zle
° CS2
\%} FX
Oy RAZS O/ (mm) FZ
Ty P8 | FD | FT | FX | FY | FZ| Fd
32 50| 7]10| 64| 32| 79|25
40 55| 9|10 | 72| 36| 90|31
50 70| 9]12] 90| 45[110|385
63 80| 9[12]100| 50|120(39.5
80 100| 12|16 |126| 63]153|45.5
100 120| 14 |16 |150| 75|178|54
125 138]14]120|180|102|216|57.5
D-(1
-XO
=l

455



ﬁlﬁ%’-z—?“ﬁél?&') 5/
0w REYIESHR:EE&-/FOY R

MB 1K series

032, 040, 350, 363, 280, 100

MB1KE

e veeEs MDB1K|B|[32)

Eidl)

IXRTTGE

=

A= br RV FS
(HAEPIE) .
FA—5— A4 Rtk
X2 SHHISP.A5TE TSRS,
E ssvﬁﬂiw F1—TRE 252 +0—2 (mm)
57— b BEZ PO—2ICDEFL T F—F AV FIBERE
F Oy rASSooR 2, Stmn P.4STEZBRL IS, e 2o =
G|~y FETIZ T 50 Somm s [1s68
C | TLILER 63] 63mm BRES (UT/NT) 3 |36
D| 2UJLERE 80| 80mm s L n_ | nofi
KRS ZH & RISEIBEH 100] 100mm J [ FAOvs—RUY
R K iy —RY > A h AT
- > DFEE BIE (Hy g (BEE[F—r2rvFmL]
';:Ealgmiﬁ BES@yyay) = x}x:z/;/g‘?;
Risd Re (eS| trovvay | e Le Ll
?Fu Ngr N9 [ Si—5vo3s ] FREYTEE LS,
3 SN=0v a3 OBE. EX ORI
FUrhERENBC s, 03200 | STIBER2
SIS N p - 6mm. 250, 063(d8mm. ¢80, 61003 ] 281 L
Ladles =Sht W[ 2uFyonTafak

HERE ) VY IDERR
WENETA— b 21 U FELDIBE,
A— b 24 v F OBEOFRESITEE
BILLUET,

(#))MDB1B40-100Z

HEEE1

[N [ #B=s8 |

RIFZHFHADDHo

XIEHZERISAMERTY
XEBFEBICDOEXLTUT
P.448% TSR EE 1N,

BAA— XA YF /7 F 21 v FREQREAIEIE. P.1575~17015 TSRS,

X1UFvoTaqy M FyoILYa Y
rREVISEEEhE A,

O REmERIIEMREFTY .

XULERER, NSZAVv@&BESYIILDS
A2 hEHAYBIBE. EX MOy RERD
NURAHBDRENTELLRBUET,

e — 21 U7eE [J-reEs
i A V=K || o ) AR A-tarIRE ésb?ﬁa (ms) 21N mman
WEL |F bC e |mmmy | mmme |52 01 3 S 9305
EIEN) MONV | MoN | @ |®@ @ |0 O
£ — 385 (PNP) vz MoPV | Mo | @ [e@|e@|O] o | ¥
& 28 T2V M9BV | MoB | e |@|e 0] O | —
% 3B NPN) MONWV | MONW | @ (@ [@ O] O
L| swsmeesm |soxur s smene) | 2av 2]~ [wepwv | mopw | @ (@ @O o | UL
2 2% B M9BWV | MoBW | @ [@ @ O] O | —
1 3B (NPN) “MONAV|*'M9NA| O [O|@|O] O
2 | Bkim LR eeET) 368 (PNP) Sv12v “MPAV| "'MoPA | O [O @O O | P
28 v FIMIBAV| “M9BA | O [O @O O | —
B 3% _ _ _ _ —
Ia N sv A%V | A% | @ |—|® CEE
IE L™ 2@ | 2av | 1oy 100V | A%V | As3s e @ @@ — | — (i
2 7 T00VET| A90V | A% | @ |—|@]—| — |icEsm]| PLC
*1 FAEBES A T0A— F 21 T3, FRERORRCRITECTH. Zhic & JESORKEEERIT 550 TEBY Eth,

EREXTOMKMEE ERRICDOEZ L TIYHANTHERI LS,

%2 — REREIm& A J1d. D-AQBDHDIEEBY £,
X —RigREES (1) MONW
(1) MONWI
(1) MONW
(1) MONW.

-z

X EERIBEMEMSCE. ﬁﬁijam;?r N2y FhiH) ETOTHMIE, P.461E2T

XOMDBEERA — bRV FIIFILEEE
M
L
z

B

<FEELN

KTV DAV AT TEA— S 2A Y FOFMEIE. P.1648.1649% TSI 2E 1.

XA — b RA Y FIIEMRERE REF) EBU XY,

® 456

BUES,




BRF1—TRIToUYS, Oy kEy ok as-soy k MBI1K Series

JISEES
I7ovoay

EBIA—5 — XA Btk
(B4AI3P.462E TBRL & L)

[=mEs] T/ RS \

X846 | 21 v FRIMRBICT 7 A —HiE |

F—5—AA Rtk

b )

RRES

R/ NE

4%
—
F1—FPIE (mm) 32 | a0 [ s0 [ e3 | 8 [ 100
fEBBR B0 K
SRR =g
REEMEN 1.5MPa CcJ1
BEEAESD 1.0MPa
BEERES 0.05MPa CJP
—RZAvFAEL: —10~T70C
BERES & CERRKEE j_:xi\,;;b o—soc FELAREEZE) | G2
=g e JCM
EREZ b e 50~1000mm/s
2 FO— RS OHEED ~250 :4°, 251~1000 :*5*, 1001~1500 :*§® CM2
ovoary I7OvoavEERBIN—ov 3y
&0 (Re. NPT, G) 1/8 1/4 3/8 172 | |CM3
R BXE. 7 }*TmaD[//EI?E;J}ZZLZFEE’;%HEU77//ﬁ, CG1
Oy KFEERE +0.5° +0.3°
HEEEILS N-mBT | 025 | 045 | 064 079 | 0.3

-XAL | O RERFIREE

-XC3 | R— HMUBBSRDFH

EE=PA N = D2AVIN

XCT |\ Hrn k¥ Y Kgm2T UL 28

-XC8 | AZfTiEs ) vy B LURER

&) v UHEIC K HIRINFT RS EE) T AL — I SEER

KOvKEB—TT,

-XC9 | AZEfTiES ) V5 /SIAKBER

-XC10 | Fa7)i3ies ) v 5 /m0 Y R

-XC27 | 2L LEZBE Y. 2y I IVBEVOHEAT VL AE

-XC30| O Kl S =A&DY K A/\—DEICET

KAERD AN (RekmBR) EBWE T

R— MIBBROH (XCI) ICDEFE L TIE, B
RCERAFRHICEHLE TR LR— MIB
BREZRDDIENTEZY, /e, TRHEE
rS =7 v &B{FD-XC3BB, -XC3CC. -XC3DD
DHEPBEBIET o

B
—nn
. o ovem | Avkm | o | ew
BffssRER BER | 7= MR\ Soy opl o5y oploLeam|sLear
M ° ° ° ° ° °
R Z
SLERREY - - - - — °
WryoLsa o | e ° ° ° ° °
| 2uFvonsacor
A7zay| B0 ° ° ° ° ° °
TS ° ° ° ° ° °

BfXBER /Sank

XE@E. SR DEZ L TIIP.449% TSR LS 0 (D7 /3513P.4452 1)

s BEZ bO—OFK v INSTHE
Ep— ————— ——
(mm) . 32 40 50 (mm)
7—F20 | MB-LO3 | MB-LO4 | MB-LO5 F1-7 R NE— S TYNSHE | BEREES
75> | MB-FO3 | MB-FO4 | MB-FO5 niE J |rqovs-gu 70C
1o LEZ | MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 = 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, K s —R) > 110T*
2IlZLEZ | MB-DO3 | MB-D04 | MB-DO5 250, 300, 350, 400, 450, 500 X NSEEOBEREEECT .
F1-TmE 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,
63 80 100 40 -
7(mr;) SR L 250, 300, 350, 400, 450, 500 e Ty aE
— NE - - - I
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 - - .
= - 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200. | ourpy3sgmf; : A0 KERETT A INMIZ
25> | MB-FO6 | MB-FO8 | MB-F10 501250, 300, 350, 400, 450,500,600 | mii)se. RemSHEL TS L,
TWZL/EZ | MB-COS | MB-COB | MB-C10 25,50, 75,100, 125, 150, 175, 200, | |F1-7n&| BEEHE ||F1-THE| SEEH
B .50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 1-JWR| SEEE 1-TWE| ZEEE
2llPiF=73 MB-DO6 | MB-DO8 | MB-D10 63| 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 mm) | (mm?) mm) | (mm2)
E1) T— MEBETEXOR. SV T 1ASDBAL
FREE2 S TIERL N, 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 32 675 63 2804
E2) BERIRBEEICNIE T DE&GRISRDBY T, 80 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 40 1082 80 4568
T—bh. T5UT0 WIILER/AERFARIL 50 1651 100 7023
N 2o LER/BERERAIL b, ZLER 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 260, | —— — e -
HEY., 8lUEY. FES—-P.449BH, 100 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 If.g%iéjj (N) =[£5 (MPa) X Z[E@E#& (mm2) & 7%

A= hRA Y FEOAKRICOETZLTI
P.460.461%2 Z8BR LS\,

C A= R RA Y FEERMGUE
IV REHE) SLUBMES

A= N2 FRAARERNZ NO—T

- B fFEEE

A= N RAYFRAEEBRm

(ZhO—2

A1) PR FO—UBRIECTEEY,
(ZR—HIIEAEL ZEA.)

F2) BMU YA VREYUTFTTOR bO—UT
&, TPV IVDENET ELDIBEH
HUFITDOTIERLLEE L, BMY Y3
VREIFMRAMERT1IP.19012 TS8R
E1AN

457

QDD
NN >
N (=N


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

MBI K series

HER
—
(kg)
F1—TAE (mm) 32 40 50 63 80 100
BEXR 0.50 | 0.67 | 1.16 | 1.42 | 2.67 | 3.67
7—hE 0.62 | 0.81 | 1.38 | 1.70 | 3.17 | 4.33
BEAHE TSV 0.79 | 1.04 | 1.61 | 221 | 412 | 550
1o LERR 0.75 | 0.90 | 1.50 | 2.05 | 3.78 | 5.25
2T LERFE 0.76 | 0.94 | 1.59 | 2.21 | 4.07 | 5,52
502 hA—UYY DENEHE | 2MHER 0.16 | 0.20 | 0.34 | 0.39 | 0.57 | 0.72
R 1rv o 0.15 | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
- 20y oIV (E)| 0.22 | 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
TSR
1) MB1K32-100 (24, 0632,100st)
o HiEH -0.53kg

*ZiEEE .16/502 hO—2
e yF2h0O0—-7 - 00z hO—2
0.53+0.16x100/50=0.85kg

BER
—
'.\ =t :V f@
L [’
= \
O KEFEE \
1\
0320B&
B
ES = HE 5= W= = = HE 5= W=
1 0Oy Kh/nN— FIVIFAHhAN| 1 =ffivaX—k 12 | Z40v FF+vy b i 8 |F=firyOX—h
2 | Ny BRAN— 1 =loaxA—k 13 |9z7IVY 158 1
3 |[YUVEFFa-T 1 BE7ILVA 14 |0y FNyEY NBR 1
4 |EXbrOYVE 1 15 |[EXbUNwFY NBR 1
5 |[EXbY 1 16 | ovarvnNyxy oLy 2
6 |ovarury [EESE 2 FBRoOA—k 17 | ovoavnWinyxy NBR 2
7 [EXFoF YR EEEH | 1| s#oni—f 18 |SUv5F1-THRTIE NBR 2
8 [EULHALE O i 1o [OvF&EmTvh EEWH | | | BRS@OA—F
9 |ovia N SR 2 |#EM=oOx—b 20 | WA — (1)
10 [t 5AAE | 2| 040~0100 21 | ABRRLEDHRC W 2 |BEER=mOOA-T
11 | Z40vF RE 4 |ER=MorOA—b

XimEpE N F Y b

TR FRES wE
32 MBK32Z-PS
40 MB1K40Z-PS o
50 MB1K50Z-PS LEES
63 MB1K63Z-PS .1
80 MBTK80Z-PS oevE
100 MB1K100Z-PS

¥/NYF Y MIT4, 150 16, 18X TH—RICHEOTHUETDT, FF1—THARDFEESICCFRL TS0,
¥\ F Y MY —2/% 2 (032~0501310g. 063, 68013209, 210013309) B nEd,

T =2\ O DHBERIBEIITFTEREICTFRLTILS,

& —2Zm%E : GR-S-010(10g). GR-5-020(20g)

XIF7Ov2avBLOBEIR. S//N\—0voa s fieglEd,
BHEEZ N VOBNCY VI hEBINDZ EICLY . 032.040136mm. 8650.0631E8mm. 880.6100lF 10mmERA R BYET,

© 458




BRF1—TRIToUYS, Oy kYo as-soy k MBI1K Series

34 A
1ZHERS
———
EA#/(B)
G 2XxRcP G w v
P ODEPRPA Rk cn
&
:i L CJP
DAY F
w| I T I CJ2
T m
° %H:;L‘ M 1]
HFEA-A' Al == H JCM
MM
#3:0B1/| Hi| MB cM2
AL | MA 2x4%J
ool a0 c CM3
H S+2hO0-2 B
ZZ+2r0—2 CG1
CG3
JMB
(mm \MB
F1-TRE | AA0-7
LAY A AL | B |Bi| C | D|E|F|G|H|H| J |MAMB| MM |Nx|P|S |V |W|zz
32 | ~500]22|19.5] 46|17 ]32.5]12.2|30] 13|13 |47| 6] M6x1 | 16| 4 |Mi0x1.25|26 |1/8] 84| 4 | 6.5|1356
40 ~500| 30 |27 52|22 |38 14.2135|13 |14 51 8 M6 X 1 16| 4 [M14%x1.5 |26 1/4| 84| 4 9 139
50 | ~600] 35|32 | 65|27 ]465|19 |40 |14 |155]|58 | 11 |M8x1.25] 16| 5 |M18x1.5|30.5]1/4] 94| 5 |105/156 |CA2
63 ~600| 35|32 75|27 |56.5[19 45|14]16.5(58| 11 |[M8x1.25| 16| 5 |M18x1.5|30.5|3/8| 94| 9 12 156
80 |~800]40|37 | 95|32|72 |23 |45|20[19 |72]|13|Mi0x15]16] 6 |M22x1.5|37 [3/8]114]11.56/14 [190 |CS1
100 ~800 | 40 |37 114141189 27 55|20 |19 72|16 |M10X1.5|16| 5 |M26X1.5|37 1/2|1114 )17 15 190‘
CS2
MEZHFERBIOARTEIE. BER:FOY REF—TT, #EMICDOEZLTIE. P.446~448%ZSBELEE L,
D-O0
-XO
=)



MBI series

A— b2 A Y FERAS

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T REHE) SIUBNES

F—h2AVF
(J====5]
—0
A 1B =Hs
Z— b 24y FEERGE (mm) A— bRV FRFES (mm)
F-FAA(F D-M9L] N H=p249F
2% D-MeQV P 2 D-veol D-M9LIV
D-M9CIW D-A9[] D-Y7PV
D-Y7OIW/Y7CIWV D-MOIWV
D-MOIWV D-A9CIV R D-Y7OWV D-MICIAV
D-M9JA D-Z71Z80 D-A9CIV :
F1-7 DMOmAY Fi1-7
B A B A B A B RE Hs Hs
32 9.5 7.5 5.5 35 4.5 2.5 32 27 30
40 85 8 45 4 35 3 40 30 33
50 9 8.5 5 45 4 3.5 50 36 39
63 9 8.5 5 45 4 3.5 63 41 44
80 14 10.5 10 6.5 9 5.5 80 51 54
100 1315 11 9.5 7 8.5 6 100 60.5 63.5
125 14.5 14.5 105 105 9.5 9.5 125 715 745

&) REDREICHNTIE. #— b RA Y FOEIIREZ CHED DO 2. HERNET,

) U — RRKERE L5 1 T DD-A9LIV, MLV, MILIWV,
MO[JAV, Y69L], Y7PV, YTOWVEEEDIBE LB

EER
Z— b 24y FRIGARERNMR SO—2
(mm)
F1-—TNE
— ) Yo = 5 5
A—hRAYFBR | A— P21 UFBRITH = 10 = = 50 00 o
- 2(Bf (RE. A—&) 10
EYoRL] 118 10
nfifs 10+5(—2) 10+10(—2)
e 2 (RE. B—&) 15 10
D-M9CIA 18 15 10
D-M9IAV nffs 15+10(—2) 10+10(—2) [l0+15(—2)
D-A9L 2B (RE. B—&) 10 15
D-ASCIV 1Eft 10
nfafy 10+10(n—2) [ 10+15(n-2) 15+20(n—2)
Dyseveer | 2EHRE. - 15 10 15
D-Y7P/Y7PV KED] 15 10 15
nfB{J 15+10(n—2) 10+10(n72)‘10+15(n72)15+15(n72)
YT 2B (RE. B—&) 15 10 20
D-YZOWV @f 15 10 20
nfBfJ 15+10(n—2) 10+10(n—2){10+15(n—2)|20+15(n—2)
2@ (RE. B—&) 20 15 20
D-Y7BA 118 20 15 20
nfEf 20+10(n—2) 15+15(n—2)|20+15(n—2)
- 2 (RE. B—H&) 15
540 18 15
nfEfY 15+15(n—2) 15+20(n—2)
1) n=3,

4,5
22) By Y M TAVREESE A

460



A— bRV FRNER SmmE

F21—7H4E (mm)

F—h2A Y FRR

32~125

D-MeC/MOIV
D-M9CIW/MOIWV
D-M9OCJA/MO]IAV
D-A9[/A9IV

E)
®BMP1-032
@BMG2-012

D-Y5[/Y7P
D-Y7OOW
D-Y6[/Y7PV
D-Y7OOWV
D-Y7BA
D-Z7(1/Z280

(®BMP1-032

F) 2BRADA— bR AV FERNEREZEY FTHEALEY.

D-M91(V)/MOIW (V)/MOLJA (V)/A9L1(V) B2 DR &

(DBMP1-032

A—tzqvzmt MB1 Series

EEEEE
——
(mm)
F1-—JmE

— W )
A-PAIVTER T 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125
D-M9LY/M9LIV
D-MOCW/MSIWY | 4 | 45| 5| 6|6 | 6 | 7 ||CJ1
D-MIA/MILIAV
D-A9LVASLIV 7| 75 8| 9| 95[105[125] |CJP
D-Y5901/Y690]
D-Y7P/Y7PV
ovriwyowy | 81 48| s | s|es| 7 | 7 ||CJ2
D-Y7BA
D-Z70J/280 10 [10 [ 70 | 11 [11 12 |14 | [JCM
XSEEBOERTHY. RETHLOTEBY EthA,
(5% +30%2E) CM2
BEOBREICSIAS<ELTHBAIBUET,

CcM3

CG1

BARTHEOBAA— b R4 Y FUSMIETRA— bR Y FORAIHFETT,
EHBHARICDOE EL TP 1575~ 1701 2 TSRS,

F—F A1 UTHR =E J— FBERE L (B E) RE
D-Y69A, Y69B, Y7PV N " -
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV IRXY k@ PMIRR (CBRR)
D-YB9A, Y598, Y7P =
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW J0OXy k() SRR (QBRR)
DV7BA KA LR 2B%T)
D-Z73, 276 N —

= axey
G D-280 IR =ROAEL

KEREA— P2V FITE, TVDAPART5EFEHIET. 2HAId, P.1648,1649% TSR 2S00,
X/ =¥ IIoO—X(NC=biEm) EiEmA— b XA v F (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE) £ H U Z T DT,

1
1
1
1
1
1
1 BiEm
1
1
1
1
1
1

FHI3. P.15692-1.1595% TR L&,



MBI series

BRI A —5 — A A FLtg

FLWTE - ABRSIUOMBICDOEZ LTI, HHICTHEERLZSL,

Bz vrmemsic o r 2 —un

SUVIREIA B BK. BESOF — b 21 Y FREFEADRA. BREHEXT.
BARTHE

BAY—X

Bt/ &S B fEB A il

- MB1 #/#HHOY R

MBIW | #8&E0 Y R

Oy REWiESE |MB1K | #8140V K

T BERER—
SRR (rrus oz EEn S F-)

® 462

| Brnkmsssess

272+ —ft

RS

|- x846

24y FERSABICT 727’—%%1

i3

[#E | 8%/ #—h2AvFNDBAEEARD

[ #E |

|IEEZIL

&) A—bhZAY
BCEIEA

FOEFN=ZA Y FRISTABICIZER



MBI series

RmiEREEE1A

CERADHICBT HHEA< LT REEDITERICDOEXLTIIEMNS0. PUF1I—%

A I /HBIBRE. A— AV F/HETEFEICOEXL TIP3~ 12 THEBES LS

%
i@

PAZATAT (2]

Sk
==
OowoavnVTEZ MY NBUEICEIBENTLE

AN
293V INVTDRIFIEDEBE LTHS X85 (032)F
fold b I EE (040~ 125)SNTNE T A ZNBEICY
YAV TERIBNTLEE N,
I7HERFICEENBERBLENTIERICKEYET L.
D avINVTHN—oRELET,

F1—TRE(mm)| 7V >3 VN TAEDTE ERABL T
32, 40 25 JIS 4648 KRAEHER/NF2.5
50, 63 3 JIS 4648 RABHER/NF3
80, 100, 125 4 JIS 4648 RABHER/NT4

QIYUFDZ2 M OA—U IV RTRBTIZ7IvIay
EMHETI S,
RICo w3V L TRBTERTBRIE. 2/ dE TR
ELES ), COFETFSHRNESAOY RELEFER R
Oy k7P TUbBIBLET,
BXBEELEXWTBIBEII. TEOABLUFEIE
AL AN,

F21—THE (mm) FERRIL b FNEIHDSE | #8(3 bLo (N-m)
32, 40 MB-32-48-C1247 4 5.1
50, 63 MB-50-48-C1249 5 11
80, | 7— ~ [MB-80-48AC1251
: 6 25
100 | zfty | MB-80-48BC1251
Z=lr CE00008
125 8 30.1
Z At CE00032

OXBEEXT]B, PV IXEOI(OY KTV IS
B’HBET
Z40Y KTy bEBEBERMT LY BEOSR) ICTH
Ik, SHEEEZREITIZS 0,

\ FRAEDTEE |
3=
A/IE
O+ NSEBEELELFZFEZX b OY FEEESEE
TL &
EXhrOy RERERSEDEIE. /N RE—BpDHI4 /N
ZHERUSRBNTITOTLEE L,

@D NSOWRNUS, FAEELEBITI. kFSOAY
IC<WARICEY FLTL S,

463

—HIEx AR
O &= || & || &
2S5 =

Eﬂ

[ HIKx]
- | D

(BN ¥]
[ BIN7]
N || =



	エアシリンダ MB1 Series
	特長
	バリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	MB1 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、ジャバラ材質、、シリンダアセンブリの表示方法
	付属品、取付支持金具型式、理論出力表、質量表
	クッション機構による吸収可能な運動エネルギー、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／取付支持金具付
	揺動受金具／2山クレビス受金具
	付属金具寸法、支持金具組合せバリエーション

	MB1W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、、取付支持金具／部品品番、ジャバラ材質
	理論出力表、質量表
	構造図
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／取付支持金具付

	MB1K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、付属品、標準ストローク表
	ジャバラ材質、理論出力表、取付支持金具／部品品番
	質量表、構造図
	外形寸法図

	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項



